



В Опочечком районе возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины

6 апреля 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение о смерти в ходе конфликта в Опочечком районе 30-летнего местного жителя в результате ножевых ранений грудной клетки. По данному факту Опочечким межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении указанного преступления разыскивается второй участник конфликта: Саидов Меъроджиддин Имолиддинович, 11 октября 1989 года рождения, житель Республики Таджикистан.

В настоящее время следователи совместно с полицейскими проводят следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения подозреваемого и всех обстоятельств совершенного преступления. Лицам, располагающим информацией о его местонахождении, необходимо сообщить по телефону: 8(811-38)2-10-38.

07 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/912722>